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Raport al Comisiei de Etică a  

Bibliotecii Județene I.S. Bădescu Sălaj pe anul 2022 

 

Comisia de Etică a Bibliotecii Județene Sălaj şi-a desfăşurat activitatea și în anul 2022 

în conformitate cu legislaţia în vigoare la nivel naţional și a reglementărilor interne, urmărind 

respectarea de către angajații instituției a prevederilor Codului de conduită etică. Activitatea 

Comisiei de Etică a avut ca principal obiectiv asigurarea unui climat de încredere, respect, 

demnitate și responsabilitate în activitatea profesională și în relațiile interumane din instituție. 

Angajații BJS s-au bazat, în activitatea zilnică, pe valorile și principiile promovate de codul de 

conduită etică al instituției.  

Conform regulamentului de funcționare și a planului de activități, pe parcursul anului 

2022, consilierul de etică a continuat acţiunile de informare a angajaților BJS legate de codul de 

conduită etică şi în special de atribuțiile consilierului de etică, așa cum sunt ele prevăzute în 

OUG57/2019 privind Codul administrativ. Și în anul 2022, sesiunea de instruire a angajaților  

s-a desfășurat on-line. De asemenea, au fost aplicate chestionare de evaluare a cunoștințelor 

privind gradul de cunoaștere a prevederilor Codului de conduită etică. În urma aplicării 

chestionarelor, a fost întocmit un raport de analiză care va sta la baza următoarelor sesiuni de 

instruire internă a angajaților BJS. În cursul anului, Comisia de Etică nu a primit nicio sesizare 

privind nereguli în activitatea angajaților instituției.   

Comisiei de Etică își propune în continuare să promoveze prin toate mijloacele pe care 

le are la dispoziție principiile și valorile morale cuprinse în Codul de conduită etică, astfel încât 

să se asigure că în instituție există un mediu bazat pe cooperare, pe profesionalism, onestitate și 

competență, în conformitate cu normele etice absolut necesare oricărei organizații. 

 

Prezentul raport de activitate a fost aprobat în ședința Comisiei de etică a Bibliotecii 

Județene I.S. Bădescu Sălaj din data de 18.01.2023. 

 

Consilier de etică, 

 Silvia Nazarica Prodan 

Comisia de etică,  

Mihaela Breje – președinte 
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